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1.  Resol aquestes operacions. 
  76,32
0,78
12,485
  0,987
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–   21,901                                    +   12,31                                  –   7,908                                  +   87,95

2.  Escriu els resultats d’aquestes multiplicacions.
5,8 
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0,13  100 =


0,25 
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3,65 
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9,348 
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3,045 
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90,881 
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3.  Calcula el resultat de les divisions següents.
77,8 : 10 =


13,3 : 100 = 


255 : 1.000 =
2,45 : 10 =


245,1 : 100 =


1.003 : 1.000 =
90,81 : 10 = 


349 : 100 =


7.683 : 1.000 =

4.  Quants quilos d’arròs hi haurà en 8 plats com aquest?

5. Per a l’aniversari d’Arnau, 4 amics li regalaran aquest aquari. Quants diners ha de pagar cada un aproximadament?

MATEMÀTIQUES 5é EP

MATERIAL  FOTOCOPIABE

�








�








�











7





Reforç





     Cognoms:                                                                            Nom:





Data





Operacions amb nombres decimals





0,125 kg





15,98 €
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